新村新貌新气象 新风新尚新时代

东城街道掀起行政村调整后共谋发展的热潮

1月15日,东城街道隆重举行行政村调 整新村成立大会。在经过此次行政村调整工 作后,东城街道新组建大园童村、西竹园村、 下店午村、葛塘下村、永义村6个新村。

在成立大会上 东城街道党工委书记徐明 岳表示,行政村调整是深化农村改革、推动东 城高质量发展的必然选择,是集聚发展动能、 加快乡村振兴的重要举措,也是夯实基层党 建、加强乡村治理的现实需要。徐明岳希望, 新村新班子要有新气象、新作为、新作风,以行 政村数量的 减法 换取乡村振兴的 加法 和 乘法 真正实现 并建制、并 三资、并人心, 促发展、促民生、促振兴 的工作目标。

眼下,东城各新村、新班子积极响应市委 市政府、街道党工委办事处的号召,掀起了共 谋新村发展的一股股热潮。



共办 村晚 ,开启大家庭的幸福生活



1月30日晚,在永义村横山自然 村文化广场上举办了首届永义村 村 晚 ,大合唱《共筑中国梦》、小品《家 和万事兴》、舞蹈《欢聚一堂》等节目 轮番上演,原汁原味、形式多样的文 化大戏演绎了新农村生活的精彩 唱 出了奋发向上的豪情,更是坚定了共 同发展的决心。

本月,原横山村、原颜库村经行 政村规模调整顺利成为永义村。自 古以来,横山、颜库两村,是一衣带 水的邻居,我们一直都和谐相处,现 在两村合并,是难得的缘分,更加拉 近了两村的距离 ,亲上加亲 ,这是一 件大好事。永义村党支部书记徐文 哲对于组建成 大家庭 很是开心, 他还告诉记者,并村一完成,就组建 了一个名为 合心合力 ,共创永义 的微信群。新村之所以取名为 永 义村 ,第一层含义是两个自然村都 在永义线上,第二层含义则希望新 的村永远讲义气、永远团结。

新村揭牌第二天 徐文哲就召集 新村两委成员、全体党员、村民代表 召开永义村第一次会议。想要干事, 首先班子成员要团结。徐文哲说,原 横山村能够一步步走到今天 靠的就 是党员干部、村民代表齐心协力 ,往 一处使劲 ,接下来 ,他还将继续推行 ,共学习、共议事、共创业工作法 通过 脚踏实地干实事凝聚群众合力 打造 永义线第一村。

去年,原横山村完成了50亩生 态农庄综合体的规划设计和政策处 理工作,预计在年后就开始破土动 工,该农庄包含果蔬采摘、自助烧 烤、花海游玩等,定能吸引不少游客 前来赏玩 ,带动村里的第三产业 ,让 百姓致富。借着行政村调整带来的 机遇 ,徐文哲已经设想好如何将颜 库自然村和生态农庄综合体衔接在 一起。这座连接横山自然村和颜库 自然村的桥要进行拓宽,两头的机 耕路也要硬化 ,要能通车。徐文哲 说 打造好 连心桥 连心路 届时 游客来游玩才不会只停留在横山自 然村。

眼下春节将至,我打算带着横 山自然村的党员干部们一起帮助颜 库自然村开展房前屋后的整治工作, 让大家一起过个干干净净的年。徐 文哲说。谈起今后的打算 徐文哲表

示 ,一年一个台 阶,一年一个层 次 ,在 2020 年要 争创永义村的美 丽乡村精品村。 永义村正朝着打 ■ 1 造永义线第一村 的目标前进。



扫一扫 看晚会视频

书记胡龙海说,在以前,两个村本来就是 一家人,如今重新合并在一起,能够让两 个村互相学习、互相帮助、互相进步。

共同清扫,

清垢工作。

迎接大家庭的首个新年

内的社区、村庄都陆陆续续开始了除尘

但在西竹园村,全体党员干部、村民代表

们拿着扫把、铁锹等工具,对村道路两

侧、房前屋后进行全面清理 特别是卫生

死角、寄存垃圾 做到不留空白 不留盲

区。打扫完后的西竹园村焕然一新。喜

庆的红灯笼点缀着村庄 ,显得分外祥和。

起发动西竹园自然村、桐墩自然村的党

员干部、村民代表们一起为新村打扫除

尘,迎接新年的到来。西竹园村党支部

这是并村后的第一个新年,我们一

新年的脚步越来越近,东城街道域

1月31日下午,天空中飘洒着小雨,

说起今后的打算,胡龙海表示,此 前 桐墩自然村和西竹园自然村分别创 建了美丽乡村精品村和秀美村,但两个 村都没有文化礼堂是一件憾事,接下来 要一起建设一座文化礼堂 同时 还要将 西竹园村的村貌提档升级。

记者手记

并村更要 并心

行政村规模调整,目的在于促进农 业农村发展,让村庄发展更快,村民生活 更富裕。其关键不仅在于减少村庄数 量,更在于提高发展质量。东城街道6 个新村并村并心议发展,体现了行政村 规模调整带来的活力,也代表了村民对 新村发展的期盼。并村关键在于 并 心 。新村合并后 ,只有村干部的心真正 合并了,才能同心同德,推动新村创造更 美好的未来。

记者 胡颖 杨成栋

共议发展,协商大家庭的今后打算

1月26日召开的会议,对葛塘下 村的新班子成员来说至关重要。当 天一早 新村两委班子成员聚集在一 起,对各班子成员进行了分工、对春 节前的工作进行具体化落实、对未来 几年的发展思路进行梳理 干劲 十足 心也很齐。葛塘下村党支部书 记王晓东说。

此前,原葛塘下村、下大路村、杏 花村分别召开党员、村民代表大会, 审议通过了行政村规模调整方案、集 体资产处置方案,一致同意三村合 并 ,共称葛塘下村。在新葛塘下村的 村民们看来、葛塘下、下大路、杏花村 农田相连,村民之间走动频繁,并作 一个村是一件好事 ,能凝聚更大的力 量 ,齐心推动村子的发展。

天时、地利、人和,新村的发展 缺其中一项都不行。王晓东认为 新 葛塘下村发展要充分利用村子周边 的资源条件,推进农房改造工作,实 现村民的安居梦。葛塘下自然村将 在年后启动农房改造 同时还要将下 大路自然村的搬迁规划也提上日程, 让我们村离得更近。王晓东说 ,如果 并村只是表面上合并 那就失去了意 义,最主要的就是要真正成为一家 人,今后定会共同打造好永康的东大

记者了解到 除了葛塘下村 东 城街道其他新村也已经对今后规划 有了蓝图。各村村干部纷纷表示,第 一是干净,在春节前,开展全村的环 境整治活动;第二是合心,通过对全 村的谋篇布局,定下目标,形成合力, 打造并村合心又合力的传统村落 第 三是干事,党员带头强作风、促干事、 谋发展,形成良好干事创业氛围,把 定下来的目标和村民热切期盼的民 生实事干好干实。